

Gdańsk, 18 kwietnia 2019 r.

Znak ELOGL/AK/2019

Dotyczy: Modernizacja instalacji rozpalkowej kotłów OP-650 nr 1,2,3

Znak sprawy: ZP/EEO/190/2018/AK

Numer ogłoszenia o zamówieniu w Suplemencie do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej (witryna TED): 2019/S 024-054002 z dnia 04.02.2019 r.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO SIWZ

W związku z otrzymaniem przez ENERGA Elektrownie Ostrołęka S.A., zwaną dalej „Zamawiającym” pytań dotyczących treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, zwanej dalej „SIWZ”, ENERGA Wytwarzanie SA, działając jako Pełnomocnika Zamawiającego, udziela następującą odpowiedź na podstawie art. 38 ust. 1, 2, ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.):

Pytanie nr 52

Prosimy o informację, iż Inwestor wykona aktualizację systemu DCS bloku 2 i 3 podczas modernizacji palników, gdyż jest ona konieczna w celu komunikacji pomiędzy DCS a nowym systemem SIS dedykowanym do palników olejowych, na bazie informacji od firmy Emerson.

Odpowiedź nr 52

Zamawiający zaktualizuje oprogramowanie systemów DCS na bloku 2 i 3 najpóźniej w czasie modernizacji palników na tych blokach.

Pytanie nr 53

Pytanie dotyczy podania opomiarowania kotła, czyli jakie urządzenia pomiarowe i które są wpięte sygnałowo do systemu KUZB bloku. W pojęciu „lista kablowa” rozumiemy podanie typu kabli od pomiarów na kotłach do systemu i długość tych kabli. Pytanie dotyczy trzech bloków.

Odpowiedź nr 53

Zamawiający nie posiada dokumentacji KUZB w formie jednego dokumentu. Zebranie fragmentów istniejących dokumentacji i zweryfikowanie ich ze stanem aktualnym może zająć kilka tygodni, co oznacza, że Zamawiający nie jest w stanie dostarczyć takiej dokumentacji przed upływem terminu składania ofert.

W załączeniu wykaz sygnałów wejściowych i wyjściowych z KUZB.

Z poważaniem

Pełnomocnik Zarządu
ds. przetargów


Agnieszka Kotodziejska-Łojko